

**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET****Sammanträdesdata:****Tid: 2006-02-08, kl 17:30-21:00****Plats: Svemo kansli.****1. Närvarande:**

Christer Gustavsson, Sektionsordförande. (CG)

Leif Fredriksson, Sektionsledamot. (LF)

Tony Olsson, Koordinator. (TO)

2. Mötets öppnande - Protokollskrivare

Christer Gustavsson öppnade mötet med att hälsa välkomna till kvällens möte, till protokollskrivare utsågs TO.

3. Föregående mötesprotokoll

3.1 Protokoll från mötet 2005-12-01.

Föregående mötesprotokoll gicks igenom, därefter lades det till handlingarna.

4. Rapporter

4.1 Ekonomisk resultatet för 2005.

Åtgärd: Ekonomiska resultatet för 2005 gicks igenom, därefter lades den till handlingarna.

4.2 Ekonomisk rapport för januari.

Åtgärd: Ekonomiska rapporten för januari gicks igenom, därefter lades den till handlingarna.

4.3 Licensstatistik.

Åtgärd: Sektionen tog del av licensstatistiken t.o.m. 30 januari, 2006, 37 A-licenser, 29 ungdom och 1 guldhjälmslicens hade lösts ut.**5. Inkomna skrivelser**

5.1 Ansökan om svensk licens från David Kujawa.

Åtgärd: Sektionen beslutar att David Kujawa är berättigad till svensk licens när han den, 30 juni, 2006 varit folkbokförd i Sverige i ett år, ny licensansökan skall dock skickas in då.

5.2 MK Orion angående datumändring av matchen Gävle - Bysarna i div. 1.

Åtgärd: Sektionen beslutar att bifalla MK Orions önskan.

Postadress	Gatuadress	Telefon	Telefax	Internet	Postgiro	Bank
Box 2314	S.Promenaden 7	011-23 10 80	011-23 10 81	www.svemo.se	15 19 71-9	Svenska
600 02 NORRKÖPING	NORRKÖPING			E-mail:kansli@svemo.se	Bankgiro 842-4046	Handelsbanken

**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET****6. Telefonbeslut**

6.1 Inga telefonbeslut har tagits sedan förra mötet.

7. Bordlagda ärenden

7.1 Inga bordlagda ärenden fanns från förra mötet.

8. Besluta om

8.1 Stefan Hjerne som internationell domare.

Åtgärd: Sektionen beslutar att tillskriva FIM med en begäran att stryka Stefan som internationell domare p.g.a. att han inte kan tänka sig att döma isracing i Sverige. Som internationell domare förväntas man döma alla grenar som ingår under Rundbana.

8.2 Slutspel i allsvenskan 2006.

Åtgärd: Sektionen beslutar att införa slutspel i allsvenskan till säsongen 2006 enligt den skriftliga överenskommelse som är gjord mellan Svemo och samtliga allsvenska klubbar, kopia på undertecknade överenskommelser skickas till samtliga berörda klubbar.

8.3 Transferfönster

Åtgärd: Datum för registrering av förare och när övergångar kan ske vid de tre transferfönstren beslutades, dessa publiceras i TR för respektive serie.

8.4 Transferlistan inför säsongen.

Åtgärd: LF jobbar med att uppdatera listan på de förare som var registrerade i svenska klubbar 2005, men som inte har kontrakt 2006, dessa förare kommer att publiceras vid öppnandet av det första transferfönstret.

9. Förslag till TU – Sty m.fl.

9.1 Inga förslag har lämnats.

10. Yttrande till TU – Sty m.fl.

10.1 Inga yttranden har lämnats.

11. Övrigt

11.1 Mail från MCHK angående inbjudan till möte.

Åtgärd: Sektionen tog del av ett mail från ordförande i MCHK Rundbana angående en inbjudan till deras årsmöte den 18 februari, tyvärr har ingen möjlighet att närvara, men man emotser protokoll från mötet.

11.2 Samarbete med distrikten angående barnledarutbildning.

Åtgärd: Sektionen planerar en träff med ordförande och rundbaneansvarig i respektive distrikt angående ovanstående, inbjudan skall skickas ut snarast

Postadress	Gatuadress	Telefon	Telefax	Internet	Postgiro	Bank
Box 2314	S.Promenaden 7	011-23 10 80	011-23 10 81	www.svemo.se	15 19 71-9	Bankgiro
600 02 NORRKÖPING	NORRKÖPING			E-mail:kansli@svemo.se	842-4046	Svenska Handelsbanken



**SVENSKA MOTORCYKEL- OCH
SNÖSKOTERFÖRBUNDET**

12. Nästa möte

Svemo kansli den 8 mars, kl 17:30.

13. Mötets avslutande

CG tackar och avslutar årets första sektionmöte

Vid protokollet

2006-02-13

Tony Olsson

Justerat

2006-02-17

Christer Gustavsson